

192 СЕН 1971 КОМУНИСТ

В. Сабетин

ПЕРЕД ДАЛЬНЕЙ ДОРОГОЙ

С 18 сентября по 17 октября Саратовский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола будет давать гастрольные спектакли в Ленинград. Накануне отъезда творческий коллектив подытожил то, что сделано в предгастрольные дни. На эту встречу с тюзовцами пришли секретарь обкома КПСС В. М. Черных, заведующий отделом культуры обкома партии Н. И. Шабанов, секретари Фрунзенского райкома партии М. П. Галактионов, И. Ф. Ялынычева, представители редакций газет, радио и телевидения.

С сообщением о проделанной работе выступил директор тюза, заслуженный работник культуры РСФСР А. С. Мазаев. Он сказал:

— Учитывая требования времени, тюзовцы тщательно, со всей ответственностью готовились к гастрольной поездке,

рассматривая ее как творческий отчет перед ленинградскими зрителями. В гастрольный репертуар включены лучшие спектакли, такие, как «Сказ о времени далеком и близком» «Сын полка», «Итальянская трагедия», «Золотой ключик или приключения Буратино» и другие постановки, тепло принятые саратовцами. Мы приложим все старания, чтобы оправдать ожидания и надежды земляков — проведем гастроль на высоком идейно-художественном уровне.

Главный режиссер тюза, народный артист РСФСР Ю. П. Киселев в своем выступлении отметил, что ленинградцы хранят память о первой встрече с Саратовским тюзом, состоявшейся восемнадцать лет назад. Однако требовательность доброжелательного ленинградского зрителя за это время повысилась и нужна полная отдача

всех творческих сил нашего коллектива.

Перед тюзовцами выступил секретарь обкома КПСС В. М. Черных. Рассказав собравшимся о том, чем живут сейчас, как выполняют исторические решения XXIV съезда КПСС трудящиеся нашей области, В. М. Черных остановился на конкретных задачах идеологической работы и роли театров в коммунистическом воспитании подрастающего поколения. В заключение своего выступления он подчеркнул, что ответственность тюзовцев особенно велика потому, что гастроль будут проходить в городе Ленина — колыбели революции, в городе славных боевых и трудовых традиций нашего народа, и пожелал коллективу орденосного театра больших успехов на сценических площадках Ленинграда.